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Presidência da Senhora 

Ata da 66ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 
do Estado da Bahia, 

em 2 de setembro de 2019. 

                                 Deputada Maria del Carmem Lula, 1ª Secretária. À hora regimental, 

14h45, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco 

Caldas, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Capitão 

Alden, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola 

Mansur, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de Arimateia, Junior Muniz, 

Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Katia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões 

Filho, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Veiga, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, 

Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo 

Câmara, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, 

Rosemberg Lula Pinto, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino Machado, Tiago Correia, 

Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (55). A Sra. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofício das Deputadas Mirela Macedo e Fabíola Mansur justificando 

ausências em sessões plenárias. As Atas de 2019, a seguir discriminadas, foram submetidas ao 

Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 61ª, 62ª, 63ª e 64ª; Sessão 

Extraordinária – 12ª; e o Termo de Abertura do dia 22/8/2019. Oradores inscritos – A Deputada Olívia 

Santana saudou a iniciativa da Secretária de Educação pelo lançamento do Programa Mais Estudo, 

que visa ao fortalecimento da aprendizagem nas escolas da rede estadual, onde os estudantes com 

bom desempenho escolar auxiliarão os colegas que tenham dificuldades de aprendizagem, 

recebendo bolsa mensal e a supervisão de professores e coordenadores pedagógicos. Agradeceu a 

colaboração daqueles que tornaram possível o sucesso da audiência pública itinerante “Violência 

Contra a Mulher, Feminicídio e Políticas de Empoderamento”, atividade realizada pela Comissão dos 

Direitos da Mulher no Município de Cansanção. O Deputado Marcelino Galo Lula parabenizou a 

Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) pelo debate sobre os 40 anos da Lei da Anistia no seminário 

das Comissões de Legislação Participativa e de Direitos Humanos e Minorias, e finalizou 

apresentando uma moção de aplausos à OAB pelo evento. O Deputado Jacó Lula da Silva comentou 

a divulgação do resultado da última pesquisa do Instituto Datafolha, publicada no jornal Folha de S. 

Paulo, apontando que Fernando Haddad sairia vencedor contra o Presidente Jair Bolsonaro, caso o 

segundo turno da eleição fosse realizado hoje. Falou do evento realizado pelo PT nesta manhã, no 
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qual foi anunciada uma aliança entre as chapas 400 e 490 à presidência do Partido na Bahia, e 

finalizou conclamando a militância petista a comparecer às urnas no dia 8 de setembro. O Deputado 

Pastor Tom apelou ao Governo do Estado para a criação do Curso de Comunicação na Universidade 

Estadual de Feira de Santana (UEFS). A Deputada Fabíola Mansur falou do lançamento da 

Campanha Setembro Amarelo de prevenção ao suicídio e comentou a cartilha elaborada, 

esclarecendo os fatores de risco e os mitos e as verdades acerca do assunto. Parabenizou o 

Governador Rui Costa pelo lançamento do Programa Mais Estudo. Encerrou informando a instalação 

da Comissão Ano 2020 Anísio Teixeira. Em comunicação inadiável, o Deputado Rosemberg Lula Pinto 

informou a alteração no acordo firmado entre os Líderes da Oposição e do Governo, passando a 

votação dos projetos de lei que estavam na Ordem do Dia para a Sessão de 3 de setembro, noticiou 

o resultado da eleição suplementar no Município de Camamu e finalizou comentando a eleição à 

presidência do diretório do PT no dia 8 de setembro. Em comunicação inadiável, o Deputado Targino 

Machado falou da eleição suplementar no Município de Camamu. Constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Rosemberg Lula Pinto, a Sra. 

Presidente, às 15h50, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Adolfo Menezes, Dal, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Mirela Macedo, Osni Cardoso 

Lula da Silva, Paulo Rangel Lula da Silva e Samuel Junior (08). 
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